IIpumepHoe coaep:kaHHe KOHTPOJBHBIX PadOT MO Kypcy reomMerpum 7
KJ1acca.
Kountpoabnas padora Ne 1

K—1, B—1

1. Tpu Toukm B, C m D nexar Ha OJHOU NOpAMOI.
HagecTHO, uTo BD = 17 cm, DC = 25 cm. Uemy MoOKeT OBITH
paBHa gauHa orpesrka BC?

2. Cymma Bepruxaiabubpix yrioB MOE n DOC, o6paso-
BaHHEIX IpHN nepeceueHuu npameix MC n DE, pasra 204°.
Haiinure yron MOD.

3. C moMomipio TpaHCOOPTHPA HAYEPTHTE YroJl, PaBHEIN
78°, u npoBeguTe OGUCCEKTPUCY CMEXXHOTO ¢ HUM YyIJa.

K—1, B—2

1. Tpr Toukm M, N m K JexaT Ha OJZHOH MPAMOIL.
HazsectHo, uto MN = 15 cm, NK = 18 cm. YHemy moxer OLITH
paBHO paccroAaHue MK?

2. Cymma BepTHMKaJbHBIX yriaos AOB u COD, o6paso-
BAHHLIX IIPDH IIepeceueHuu npambix AD u BC, paBra 108°.
Haiignre yron BOD.

3. C nmomoinbio TpaHCIOOPTHpa HAa4YepTUTE Yroj, PaBHBIN
182°, u npoBeguTe OGHCCEKTPHCY CMEMHOI'O ¢ HHUM yTIJja.

KonTpoabnas padora Ne 2

K—2, B—1

1. Ha pucyHke KaXanlii u3 OT- C
pe3xkoB AB u CD Toukoit O geanrcs
nmononam. Jokaxkmure, uto yron DAO
paBeH yray CBO. A ) L B

2. JIyvu AD — Ouccekrpuca yrJja 0
A. Ha cTopoHax yrjia A oTMeueHEbl TOU-
ku B u C Ttak, uro LADB = LZADC. D
Hokaxure, uto AB = AC.

3. HauepruTe paBHOGeapeHHblil TpeyroabHuk ABC ¢ oc-
HoBaHHMeM BC. C momollibio IIUPKYJIA ¥ JHHeHKH [POBEZUTE
meguany BB, k GokoBsoii cropone AC.



K—2, B—2

1. Ha pucyHKe KaskabIi 13 oTpe3koB ME 1 PK fgeJnTca To4-
ko O nomoJiam. Hokaxkure, uto yroin KMO pasen yriy PEO.
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2. Ha ctoporax yrina D ormedyeHbsl ToukM M n K Tak,
yro DM = DK. HW3BecTHO, 4TO TOUKa P JeXUT BHYTPH YI-
Ja D n PK = PM. [dokaxure, uro ayu DP — bGuccekTpuca
yraa MDK,

3. HauepTuTre pasHoOeApeHHEBIH TpeyrosbHuK ABC ¢ oc-
moauueM AC. C Nomoipio IUPKYIA U JUHEHKH [IpOBeaHuTe
BeicoTy AH K O60x0BOi#1 cropone BC.

KonTpoabnas padora Ne 3

K—3, B—1

1. Orpeaku EF un PQ mnepecekaloTca B HUX cepeiuHe M,
Iokaxxure, uro PE | QF.

2. Orpesok DM — 6GucceKkTpuca TpeyrodsHuka CDE.
Yepea Touky M npoBeieHa npaAmasd, IapajajaelbHas CTOpPoOHe
CD u nepecekatouiaa cropony DE B touke N. Hatinure yrJer
rpeyroJibHEKA DMN, ecoim LCDE = 68°.

K—3, B—2

1. Orpesku PN u ED nepecekawTcs B UX cepeguHe M.
Ioxaxure, utro EN || PD.

2. Orpesox DM — 6uccekTpuca TpeyroiabHuka ADC.
Yepeas Touky M mpoBeleHa mpAMas, napajjejbHas CTOPOHE
CD u nepecekaromiasa cropory DA B Touxke N. Haligure yrist
rpeyroabHuka DMN, ecniu LADC = 72°,



KonrpoabHasi padora Ne 4

K—4, B—1

1. Ha pucyake <ZABE = 104°,
LZDCF = 76°, AC = 12 cm. Haiigure
eropouy AB tpeyronsuuka ABC,

2. B rpeyronbuuxke CDE Tou-
Ka K sexuT Ha cropone CE, nmpuuém
yron CKD ocrpuiii. [oxa:kure, YTO
DE > DK. A C% D
F

3. INepumerp paBHOOEIDPEHHO-
ro TYHNOYLOJALHOT'Q TpPeyroJbHHUKA pa-
BeH 45 cM, a 0OJHA U3 ero CTOPoH HOJb-
me apyroit Ha 9 cm. Halizure eropoHE!
9TOrD TPeyroJIBHUKA.

K—4, B—2

1. Ha pucyHKe ZBAE = 112°, M
ZDBF = 68°, BC = 9 em. Haitnure EN/ A
cropoRy AC tpeyroanunka ABC.

2. B tpeyronsinke MNP Touka
K nexwur ma cropoe MN, npuyém
yrog NKP ocrperii. Hokaxure, 4To

KP < MP. DyB >
F

3. IlepuMerp paBHOOEeZPEHHOTO
TYNOYIrOJbHOTO TPEYTrOJLHUKA pPaBEH
77 em, a OZHA U3 ero cTOPoH GOJbIIe
Zpyroi Ha 17 cm. Haiiaure eTopoHE
3TOr0 TPEYIrOJBHUKA.

KonTpoabnas padora Ne 5§

K—5, B—1

1. B ocTpoyroaeHoM TpeyronbHuke MNP 6ucceKTpHCca yr-
na M nepecekaetr Belcoty NK B Touke O, npuuém OK = 9 cmMm.
Haiigute paccroanue or Toyku O o npamoit MN.,

2. TlocTpoiiTe NpPSAMOYrOJbHEIN TpeyroJbHHUK IO THIOTE-
Hy3€ M OCTPpOMY YIJY.

3. C momMouUIbI0 UMPKYJIA M JUHEHKHN IIOCTPOMTe yroJ, pas-
Helii 150°; 30°.



K—5, B—2

1. B nopamMoyroabHoM TpeyrosibHuke DCE ¢ nOpAMBIM
yraom C mposefesa Guccextpuca EF, upuuém FC = 13 cm.

Haifigure paccroasue oT Toukd F go npamoil DE.

2. ITocTpoiiTe NPAMOYTOJbHLIA TPEYTONBLHHUK II0 KaTery

U IpUJesKaleMy K HeMy OCTpOoMy yTIJy.

3. C noMoUMILIO HUPKYJIA U JUHEHKY IOCTPOITe yroja, pas-

Heiii 135°; 45°.

KonTtpoJuabnas padora Ne 6

K—6, B—1

1. ITocTpoiiTe TPEeyrOABHUK IO ABYM CTOPOHAM M BBLICOTE,
TpPOBENEHHOW K OJHOUM W3 3THX CTOPOH.

2. Ha oxpy:xuoctu ¢ neatpoM O oTMedeHEl ABe TOUKH M
u N Ttak, yro yroa MON npsamoit. Orpesok NP — puamerp
okpysHoctu. Jlokaxurte, uro xopasl MN u MP paBHBIL
Haiigute yroam PMN.,

3. Ha pucynke £1 = 72°, /2 = Al \
= 108°, £3 = 96°. Hatinute yrox 4. 4

4. I3 TOYKH K IpAMOA IpoBe-
JeHbl NepHeHAUKYJIAD U HaKJOHHAaA, 2 3
cyMMa UX AJMH paBHa 17 cM, a HX
pasHocTh paBHa 1 cm. Hailigure pac- / \
CTOSSHHE OT TOYKH OO MPAMOI.

1. ITocTpoiiTe TPpeyroJLHHUK 10 ABYM CTOPOHAM ¥ MeJuaHe,
HPOBEAEHHON K OJHOM M3 3TUX CTOPOH.

2. Orpesxku AB u CD — pguaMeTphl OKPYMHOCTU C I€HT-
pom O. HaliauTe nepumetrp Tpeyroabuuka AOID, ecau Xop-
aa CB pasua 10 cMm, quamerp AB pasen 12 cm.

3. Ha pucynkre Z1 = 82°, £2 =
= 98°, /3 = 65°. Haiiaure yrom 4. \4 f\1

4, Cymma runorenyssl CE u Ka-
Tera CD NpAMOYToJbHOTO TPEYIoJib-
Haka CDE passa 31 cm, a ux pas- 3 2
HOCTL paBHa 3 cM. Haitaure paccro-
Aune oT Bepminuael C go npamoit DE. \ !







